

ПЛАНЫ КУКЛОВОДОВ

Сегодня в Перми — день открытия нового театрального сезона. Областному театру кукол первому выпала честь поднять занавес.

О том, каким будет новый сезон, рассказал нашему корреспонденту главный режиссер театра Виктор ОФРИХТЕР:

— Одно из главных событий, которое определяет сейчас творчество нашего коллектива, — предстоящее пятидесятилетие пионерской организации, которое будет отмечаться в 1972 году. Нам снова и снова предстоит выверить наши творческие позиции. Мы стремимся говорить с ребятами о нравственных основах жизни, говорить серьезно и доверительно, занимательно и весело. Десять лет назад на всесоюзном смотре детских театров, посвященном сорокалетию пионерской организации, пермские кукловоды были удостоены

диплома I степени и, естественно, готовясь к смотру в честь пятидесятилетия, они постараются подтвердить эту высокую оценку.

В нынешнем сезоне мы покажем пьесу Г. Саггера и Г. Цыферова «Ты для меня». Тема ее, в общем, старая — дружба. Но поворот этой темы здесь, как нам кажется, новый: пьеса напоминает о взаимных обязательствах в дружбе. Благая премьера — спектакль по пьесе чешского писателя Сватона «Украденный мяч». Работа для нас особенная: постановщик и художник здесь — одно и то же лицо. Главный художник театра Волеслав Стенинг впервые пробует себя как режиссер. Классика в афише сезона будет, представлена пьесой Г. Владычиной «Кот в сапогах» (по сказке Шарля Перро) — она никогда не шла в нашем театре. В более дальних планах — спектакль по произведениям Корнея Ивановича Чуковского, куда войдет,

например, очень интересная «кукольная» опера Ленинина «Мойдодыр».

Труппа наша сочетает опыт и молодость. Пополнилась она выпускниками государственной двухгодичной студии, которая работала при Пермском театре кукол. Это Светлана Чеботникова, Лариса Илькова, Нина Сидорова, Лариса Чалина, Зоя Бурцева; им предстоит выполнить в нынешнем сезоне значительную по сложности и объему творческую работу. В спектаклях театра юные зрители снова встретятся с искусством первой в истории театра заслуженной артистки РСФСР Евы Смирновой, артистов Тамары Овчинниковой, Вадима Полякова, Валентины Семьиной, пришедшего к нам недавно опытного актера Владимира Золотарева.

На снимке: заслуженная артистка РСФСР Ева Смирнова с куклой из сказки «Неизвестный с хвостом».

Фото Е. Капова.



ВЕЧЕРНИЙ ПЕРМЬ
г. ПЕРМЬ

2 СЕН 1970